EauHUIIa BpDEMEHH -
CEKyHJa

4 kiacce




MOHHbLIA MOMEHT

CJAYIIAUTE YUYUTEJIH,
I, YTO HA JIOCKe,
JIAUTE YCUTYHUBO
YVIIYKAsICh HU C KEM.



aeM PACTSIKHAMO.
= OHo 3aBucCHT OT TOrO,
aKoro poaa CoIep:;KuMbIM ~—.
bl HATIOJIHSIETE €T0. /RN

al0T Y HEro 3acTou,
I1a OHO Te4YeT
HOe, IyCTOe,
= YacoB 1 JHEW HANMPACHBIUA CYCT.
IlycTh paBHOMEPHBI NIPOMEKYTKH
=@ YTo pa3aessIoT HALIK CYTKH,

= Ho mo10:xuB UX HA BeChl,
= Haxoaum gojirme MUHYTKH

= MW oueHb KpaTkue 4yachl.







eAnHNLa BpeMeHMN

[ll, He/leJIsl, CYTKH, 4aC, MUHYTA

L
(AN

qaca?
I'on, mecsau, Hene
ecsana?
 Heneas, cyTku, 4ac, MUHYTA
eJau?

I'ox, mecsinx

eHbIIIE yaca?

Munyra

1, CYTKH



OJTHU NPONYCKN.

« 1rq1=365353

YT =24 4 1 Hex =7 cyT
- 24 1 = 7

| mée =30 cyT 1 4=60 Mmun



TIaeT MOJHBINA 000POT BOKPYT

. ... 1 roa
[IACT ITOJIHBIA O0OOPOT BOKPYT

1 cyr
90 KHUIOMETPOB 3a

1c



emMa ypoka:

, pemeHU.
. CeKkyHAaaQ.



‘-



b C.1.OxeroB.

IHUIIA BPpEMEHM PaBHAasA
MUHYThI.»

CTMYECKUM CJIOBAPh PYCCKOI'O SI3BIKA.

“e€KYH/1a IPOMCXOAUT OT

- «CeKyH/1a IPOMCXOIUT OT
. JIaT. —

«cJIeAyIoIas, BTOpash)



1l mrarsa.....| ¢

M ... HNPBIKKOB 3al c.
.. cJjgoB3alc.

, Imaros 3a 1 c.

O IPOU3HECTH ... OTHOZHAYHBIX
a 3alc.

0 MPOU3HECTH ... ABY3HAUHBIX
' 3a 1 c.






PA3WN.

HAaax: 1muH 30c, 1muH 50c;
2 cyT, 120 MuH;

oaa, 8 net u 4 mec;
| rogax: 60 mec, 84 mec;
ceKkyHpax: 5 MUH, 16 MUH;

B MuHyTax: 600 c, 2 u.



Pabora mo yueoOHHUKY
c. 50, Ne 241

B - N
M. — 10c.

Pemenue:

1)32 : 2 = 16 (cauM.) — 32 1 cexyHAy
2) 16 x 10 = 160 (caHmM.)

OrBet: 160 caumkoB 32 10 cexyHA. y



Ha mocouku

IIOAHAAUCH, o 3
Pyukmu omycruau, ﬁ

A Terepb NPUCEAH.
KoAeHkn 00OXBaTHALL.

CaoBa BCcTaAT —
HOI'I BMECTE

H y>xe ctoum HA =
o v o

’ MECTE ‘ﬁ"
Twuxo cecrb, HAUYATH MHUCATh . '




)TA HAI MPONACHHBIM
[aTepuaJIom

A0J0K — 1o IKT 10 s111x
Caus - ? xr

- 2) 170-90 = 80 (xr) — caus
3) 80:8 =10 (xr) — B 1 ammuke

O1BeT: 10kr cAUB B OAHOM AIUAKE

16



)UMepa Ha NopPAAOoK
NenNcTBUN

x4):10+140:5x 2 =

948



Pemn ypaBHeHUA
c. 50, Ne 244

IIpoBepxka:
7 3 000
1900 5100 .



TecrT.
HYTHI B CeKyHIaX?

)30c. B)3000c. 1) 180 c.
B 5 yacax?
B) 3000c r) 180 ¢

B) 48 r) 50
BEpHA:

=56¢ 0)5S Mun 506c B)SmMuu 6 ¢c=306c
=36¢

TKAa HayaJgachb B 9 4 35 muH 15 ¢ u npoaoskagsach

30 ¢. Bo cKOJBbKO 3aKOHYMJIACH PU3MHUHYTKA?
MMH 0) 9436 Mmun 45 c B) 10 u 30 c

ry 0) B) B) 0)




e eAUHULBLI usmepeHus
MO BO3PACTAHUIO

MECHI

I'OA




Kak ortenmnBaere CBORO
A€ATEABHOCTDb HA yPOKe?










